
Η  Πανελλήνια  Ομοσπονδία  Πολιτιστικών  Συλλόγων  

Μακεδόνων (ΠΟΠΣΜ),  ξεσκέπασε  την  κυβέρνηση  στο  

Ευρωκοινοβούλιο! 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Η  ΠΟΠΣΜ  ΣΤΗΝ  ΕΥΡΩΠΗ 
 

Την Δευτέρα 4 Μαρτίου 2019 ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομο-

σπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων (ΠΟΠΣΜ) κ.Γεώργιος Τά-

τσιος ήταν κεντρικός ομιλητής στο Ευρωκοινοβούλιο στις Βρυξέλλες σε 

εκδήλωση που διοργάνωσαν οι ανεξάρτητοι ευρωβουλευτές κα Θεοχά-

ρους (από την Κύπρο) και ο κ.Συναδινός, τους οποίους ευχαριστούμε 

πολύ για την πρόσκληση και την άριστη φιλοξενία. Στην εκδήλωση συμ-

μετείχε και ο Αντιπρόεδρος Λοιπής Ελλάδος κ.Γεώργιος Τσαμπούρης. 

Πρόκειται για την αρχή μιας οργανωμένης προσπάθειας της ΠΟΠΣΜ και 

των Παμμακεδονικών Ενώσεων Υφηλίου για ενημέρωση της διεθνούς 

κοινής γνώμης για την αντιδημοκρατική συμπεριφορά της κυβέρνησης και 

τις συνέπειες της «συμφωνίας» των Πρεσπών, που ήδη σημαδεύουν τις 

σχέσεις των δύο χωρών. Στο παρασκήνιο της εκδήλωσης στο ευρωκοι-

νοβούλιο πραγματοποιήθηκε συνάντηση των εκπροσώπων της ΠΟΠΣΜ με 

τον κ.Παπαχριστόπουλο, πρώην πρόεδρο της Παμμακεδονικής Ευρώπης. 
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Στην ομιλία του ο Πρόεδρος της ΠΟΠΣΜ κ.Τάτσιος Γεώργιος αποκά-

λυψε τα ΨΕΜΜΑΤΑ που είπε η κυβέρνηση για να γίνει η τελική επικύρω-

ση της «συμφωνίας» από την Βουλή. Κατηγόρησε τον Αλέξη Τσίπρα ότι 

επιχειρεί να αναβιώσει ένα εμφυλιοπολεμικό κλίμα μεταξύ των Ελλήνων. 

Επέλεξε το λιμάνι των Ψαράδων στις Πρέσπες από όπου ξεκίνησε κατά 

τον εμφύλιο πόλεμο η νικηφόρα πορεία του εθνικού στρατού. Είπε ότι 

από εκεί πέρασαν νικητές και ηττημένοι. Προφανώς επέλεξε εκείνο το 

συμβολικό μέρος για να δείξει ότι στον ίδιο τόπο οι χαμένοι του εμφυλίου 

παίρνουν εκδίκηση με την υπογραφή της παράδοσης της Μακεδονίας που 

τόσο επιθυμούσε το ΚΚΕ εκείνη την εποχή. Μάλιστα ο ίδιος ο Αλέξης 

Τσίπρας την ημέρα της ψήφισης της «συμφωνίας» επικαλέστηκε τους 

αγώνες της Μίρκας Γκίνοβα για να πείσει τους βουλευτές του ΚΚΕ να 

υπερψηφίσουν την «συμφωνία». Τραγική επιλογή για τον πρωθυπουργό 

της χώρας καθώς η Μίρκα Γκίνοβα καταδικάστηκε λόγω της αυτονομι-

στικής της δράσης. Αγωνιζόταν για μια ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ Μακεδονία και 

άθελά του το παραδέχτηκε κι ο Αλέξης Τσίπρας. 
 

 
 

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν τα επιζήμια αποτελέσματα που 

παράγει αυτή η «συμφωνία» εστιάζοντας στην ίδρυση αυτονομιστικών 

σωματείων σε όλη την Μακεδονία, αλλά και στα δημοσιεύματα από διε-

θνή ειδησιογραφικά πρακτορεία που επιχειρούν να πείσουν και να 

διαμορφώσουν την διεθνή κοινή γνώμη για την ύπαρξη δήθεν Μακε-

δονικής εθνότητας. 

Ο κ.Τάτσιος τόνισε ότι η Ελλάδα κυβερνάται από ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΟ 

ΚΑΘΕΣΤΩΣ. Σε κάθε (υποτίθεται) δημόσια εκδήλωση με ομιλητές στελέχη 

της κυβέρνησης υπάρχουν σθεναρές αντιδράσεις και διαδηλώσεις. Η 

Ελληνική Κυβέρνηση όμως απαντά πλέον σε ΟΛΕΣ τις πατριωτικές εκδη-

λώσεις με προληπτικές προσαγωγές και συλλήψεις, ενώ η χρήση χημικών 

που είναι επιζήμια για τον ανθρώπινο οργανισμό πλέον είναι αναμενό-
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μενη. Ο Αλέξης Τσίπρα ΑΡΝΗΘΗΚΕ να γίνει ένα τίμιο δημοψήφισμα με 

σα-φές ερώτημα για την χρήση του ονόματος ώστε ο λαός να αποφασίσει 

για το μέλλον του. Ο λαός το έπραξε με τα πάνδημα συλλαλητήρια που 

έγιναν και με το παραπάνω. Συνεχίζει και το πράττει με τις αποφάσεις των 

δημο-τικών συμβουλίων που σπεύδουν να χαρακτηρίζουν ΑΝΕΠΙΘΥΜΗ-

ΤΟΥΣ τους κυβερνητικούς βουλευτές. Από τις αντιδράσεις δεν ξέφυγε 

ΟΥΤΕ ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, ο οποίος συγκεντρώνει τα 

πυρά των Ελλήνων ΓΙΑΤΙ δεν έκανε από που έπρεπε, όταν έπρεπε για να 

σώσει την εθνική αξιοπρέπεια των Ελλήνων. 
 

 
 

Ο κ.Τάτσιος ενημέρωσε το κοινό ότι οι Παμμακεδονικές Ενώσεις του 

Εξωτερικού και η ΠΟΠΣΜ οργανώνουν νομικές ενέργειες  σε διεθνείς 

οργανισμούς (Ευρωπαϊκό δικαστήριο και ΟΗΕ), καθώς και διεθνή εκστρα-

τεία ενημέρωσης της κοινής γνώμης διεθνώς για αναστροφή της δυσμε-

νούς κατάστασης και την ακύρωση της συμφωνίας. Ταυτόχρονα παρου-

σιάζεται μια καλή ευκαιρία (εν όψει των εκλογών) να ψηφιστούν οι ικανοί 

κι όχι οι αρεστοί, που θα πρωταγωνιστήσουν στην προάσπιση των δικαί-

ων των Μακεδόνων. 

Ο Πρόεδρος της ΠΟΠΣΜ αναφερόμενος στην κυβέρνηση  είπε ότι 

διακατέχεται από παρεΐστικο τυχοδιωκτισμό, ανέλπιστο ελιτισμό και από 

τον ηγεμονισμό της καρέκλας. Για την σύγχρονη ελληνική κοινωνία είπε 

χαρακτηριστικά ότι αποτελεί ένα σφαγείο συνειδήσεων, ενώ το στρατη-

γείο της κυβέρνησης είναι η προπαγάνδα. 

Ο κ.Τάτσιος ζήτησε από την επόμενη κυβέρνηση (όποια κι αν είναι 

αυτή) να σεβαστεί τα ατομικά δικαιώματα των Μακεδόνων, τα οποία κα-

ταπατά ΒΑΝΑΥΣΑ η «συμφωνία» και η τωρινή κυβέρνηση και να προχω-

ρήσει σε ένα τίμιο δημοψήφισμα με ξεκάθαρο ερώτημα. Ο ομιλητής 
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 στηλίτευσε την πολιτική επιλογή των κυβερνώντων να διαπράξουν το 

έγκλημα της ιστορικής εξαπάτησης και της καταπάτησης των ατομικών 

δικαιωμάτων των γηγενών αυτόχθονων Μακεδόνων που έχουν το δικαίω-

μα του αυτοπροσδιορισμού τους. Η ΠΟΠΣΜ ως εκπρόσωπος των γηγενών 

Μακεδόνων έχει έννομο συμφέρον να προσφύγει σε όλα τα διεθνή φόρα 

για την διεκδίκηση των δικαίων του Μακεδονικού Ελληνισμού. 

 

 
 

Ο Πρόεδρος της ΠΟΠΣΜ απάντησε σε ερωτήσεις δημοσιογράφων 

και κατέστησε σαφές ότι ο ίδιος ο ελληνικός λαός θα ακυρώσει τη «συμ-

φωνία», η οποία στηρίζεται σε ψέματα και ότι είναι παράνομη και αντισυ-

νταγματική. 

Να σημειωθεί ότι λίγο πριν την έναρξη της εκδήλωσης η ασφάλεια 

του Ευρωκοινοβουλίου απαγόρευσε από τα μέλη του ΔΣ της ΠΟΠΣΜ να 

φωτογραφηθούν κρατώντας τη σημαία της ΠΟΠΣΜ με την δικαιολογία ότι 

φέρει πολιτικό (;) περιεχόμενο. 
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